



РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОУФИМСК

Информация об исполнении бюджета городского округа Красноуфимск за 1 полугодие 2020 года

В соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 32 Устава городского округа Красноуфимск, принятого решением Красноуфимского городского Совета муниципального образования «Город Красноуфимск» от 26.05.2005 № 15/2, статьей 8 Положения о ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск, утвержденного решением Думы городского округа Красноуфимск от 27.10.2011 № 52/3, ревизионной комиссией в пределах своей компетенции рассмотрено постановление администрации городского округа Красноуфимск от 05.08.2020 № 444 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Красноуфимск за 1 полугодие 2020 года» (далее – постановление, постановление об исполнении бюджета за 1 полугодие 2020 года), и подготовлена информация о ходе исполнения бюджета городского округа Красноуфимск округ за 1 полугодие 2020 года.

Постановление представлено в ревизионную комиссию администрацией городского округа Красноуфимск 18.08.2020 года.

В отчётном периоде бюджет городского округа Красноуфимск исполнялся в соответствии с решением Думы городского округа Красноуфимск от 19.12.2019 № 52/1 «О бюджете городского округа Красноуфимск на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями от 27.02.2020 № 54/2, 26.03.2020 № 55/1, 28.05.2020 № 57/1) (далее – решение о бюджете).

По результатам исполнения местного бюджета в отчётном периоде сложился профицит в сумме 67 816,8 тыс. руб., который обусловлен превышением доходов (892 336,0 тыс. руб.) над расходами (824 519,2 тыс. рублей).

Анализ исполнения бюджета по доходам

Решением о бюджете доходы на 2020 год утверждены в сумме 1 753 748,0 тыс. рублей.

Показатели исполнения доходов бюджета городского округа Красноуфимск за 1 полугодие 2020 года приведены в таблице № 1.

Показатели исполнения доходов бюджета
городского округа Красноуфимск

Таблица № 1

Наименование	1 полугодие 2019 года		1 полугодие 2020 года		Рост + (снижение –) к 1 полугодю 2019 года, тыс. руб.
	Сумма, тыс. руб.	Доля в структуре, %	Сумма, тыс. руб.	Доля в структуре, %	
Налоговые доходы	194 272,7	26,9	176 045,8	19,7	-18 226,9
Неналоговые доходы	32 630,1	4,5	19 222,2	2,2	-13 407,9
Итого налоговые и неналоговые доходы	226 902,8	31,4	195 268,0	21,9	-31 634,8
Безвозмездные поступления	494 721,4	68,6	697 068,0	78,1	+202 346,6
Всего доходов	721 624,2	100,0	892 336,0	100,0	+170 711,8

За 1 полугодие 2020 года объем доходов бюджета городского округа Красноуфимск составил 892 336,1 тыс. руб. или 50,9 % от годовых бюджетных назначений. В сравнении с аналогичным периодом 2019 года поступление доходов в бюджет городского округа Красноуфимск увеличилось на 170 711,8 тыс. руб. или на 23,7 процента.

Основную долю – 78,1 % в общем объеме доходов бюджета городского округа занимают безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. За 1 полугодие 2020 года их поступление составило 697 068,0 тыс. руб. или 55,4 % от годовых бюджетных назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года объем безвозмездных поступлений увеличился на 202 346,6 тыс. руб. или на 40,9 процентов.

Налоговые и неналоговые доходы в общем объеме доходов бюджета городского округа занимают 21,9 %. За 1 полугодие 2020 года их поступление составило 195 268,0 тыс. руб. или 39,4 % от годовых бюджетных назначений. В сравнении с аналогичным периодом 2019 года наблюдается сокращение налоговых и неналоговых доходов на общую сумму 31 634,8 тыс. руб. или 13,9 процентов. Снижение поступлений налоговых и неналоговых доходов наблюдается по всем доходным источникам, за исключением поступлений государственной пошлины.

Сокращение налоговых и неналоговых доходов в большей степени обусловлено снижением поступлений налога на доходы физических лиц, доходов от продажи материальных и нематериальных активов, доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и штрафов, санкции, возмещения ущерба.

Подробнее анализ исполнения налоговых и неналоговых доходов за 1 полугодие 2020 года приведен в таблице № 2.

**Показатели исполнения налоговых и неналоговых доходов
бюджета городского округа Красноуфимск**

Таблица № 2

Наименование показателя	1 полугодие 2020 года				Исполнено в 1 полугодие 2019 года, тыс. рублей	Рост (снижение) к 1 полугодию 2019 года	
	Бюджетные назначения, тыс. рублей	Исполнено, тыс. рублей	% исполнения	Доля в структуре, %		тыс. рублей	%
1	2	3	4	5	6	7	8
Налоговые доходы, в том числе	431 137,2	176 045,8	40,8	90,2	194 272,7	-18 226,9	-9,4
Налог на доходы физических лиц	319 247,0	135 979,90	42,6	76,4	149 248,40	-13 268,5	-8,9
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации	22 959,2	9 336,70	40,7	5,3	10 253,20	-916,5	-8,9
Налог на совокупный доход	43 104,0	19 500,30	45,2	11,4	22 185,70	-2 685,4	-12,1
Налоги на имущество	38 133,0	7 496,50	19,7	4,7	9 187,80	-1 691,3	-18,4
Государственная пошлина	7 694,0	3 732,40	48,5	1,7	3 395,00	337,4	9,9
Задолженность и перерасчеты по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам	0,0	0,00	0,0	0,0	2,60	-2,6	-100,0
Неналоговые доходы, в том числе	64 536,1	19 222,20	29,8	9,8	32 630,1	-13 407,9	-41,1
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	31 929,0	12 575,30	39,4	8,1	15 886,50	-3 311,2	-20,8
Платежи при пользовании природными ресурсами	326,0	93,80	28,8	0,1	177,50	-83,7	-47,2
Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства	212,2	152,20	71,7	0,2	439,80	-287,6	-65,4
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	31 742,9	4 543,30	14,3	5,8	11 321,40	-6 778,1	-59,9
Штрафы, санкции, возмещение ущерба	326,0	1 787,90	548,4	2,5	4 795,70	-3 007,8	-62,7
Прочие неналоговые доходы	0,0	69,70	0,0	0,0	9,20	60,5	657,6
ИТОГО налоговые и неналоговые доходы	495 673,3	195 268,0	39,4	100,0	226 902,8	-31 634,8	-13,9

За 1 полугодие 2020 года в бюджет городского округа Красноуфимск поступило 176 045,8 тыс. руб. налоговых доходов, что составляет 40,8 % от годовых бюджетных назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года поступления снизились на 18 226,9 тыс. руб. или на 9,4 процентов.

В разрезе основных источников налоговых доходов исполнение составило:

- по налогам на доходы физических лиц – 135 979,9 тыс. руб. или 42,6 %, по сравнению с аналогичным периодом 2019 года наблюдается уменьшение поступлений на 8,9 % или 13 268,5 тыс. руб., что обусловлено уменьшением норматива зачисления в бюджет городского округа с 41 % до 38 %;

- по акцизам и подакцизным товарам – 9 336,7 тыс. руб. или 40,7 %, по сравнению с уровнем аналогичного периода 2019 года поступления ниже на 8,9 % или на 916,5 тыс. руб.;

- по налогам на совокупный доход – 19 500,3 тыс. руб. или 45,2 %, что ниже уровня аналогичного периода 2019 года на 12,1 % или на 2 685,4 тыс. руб.;

- по налогам на имущество – 7 496,5 тыс. руб. или 19,7 %, низкое исполнение по имущественным налогам обусловлено тем, что срок уплаты налогов не наступил. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года поступление налога на имущество ниже на 18,4 % или на 1 691,3 тыс. руб.;

- по государственной пошлине – 3 732,4 тыс. руб. или 48,5 %, по сравнению с аналогичным периодом 2019 года выше на 9,9 % или на 337,4 тыс. руб., высокий уровень исполнения обусловлен увеличением обращений в суд;

- задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам не поступали.

За 1 полугодие 2020 года в бюджет городского округа Красноуфимск поступило 19 222,2 тыс. руб. неналоговых доходов, что составляет 29,8 % от годовых бюджетных назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2019 года поступления уменьшились на 13 407,9 тыс. руб. или на 41,1 процент.

В разрезе основных источников неналоговых доходов исполнение составило:

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, поступили в сумме 12 575,3 тыс. руб. или 39,4 %, что на 20,8 % или на 3 311,2 тыс. руб. ниже уровня аналогичного периода 2019 года, что обусловлено принимаемыми мерами поддержки малого и среднего предпринимательства в условиях распространения коронавирусной инфекции;

- платежам при пользовании природными ресурсами исполнены на 28,8 % или 93,8 тыс. рублей. По отношению к аналогичному периоду 2019 года поступления уменьшились на 47,2 % или 83,7 тыс. руб.;

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства поступили в сумме 152,2 тыс. руб. или 71,7 % от плановых бюджетных назначений, что на 65,4 % или на 287,6 тыс. руб. меньше чем поступления за 1 полугодие 2019 года. Сокращение поступлений связано с невозможностью оказания платных услуг учреждениями в условиях ограничений, введенных в период пандемии коронавируса;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 4 543,3 тыс. руб. или 14,3 процентов. Низкое исполнение связано с отсутствием заявлений на выкуп земельных участков, а также с отсутствием заявок на покупку объектов, включенных в программу приватизации. По отношению к аналогичному периоду 2019 года поступления снизились на 59,9 % или на 6 778,1 тыс. руб.;

- плановые назначения по штрафам, санкциям, возмещению ущерба исполнены в сумме 1 787,9 тыс. руб. или 548,4 %, высокий уровень исполнения обусловлен изменением бюджетного законодательства в части распределения между бюджетами бюджетной системы РФ сумм штрафов и денежных взысканий, которые не учтены при формировании бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов. По отношению к аналогичному периоду 2019 года поступления уменьшились на 62,7 % или на 3 007,8 тыс. руб.;

- прочие неналоговые поступления (невыясненные поступления) составили 67,7 тыс. рублей.

Анализ исполнения бюджета по расходам

Решением о бюджете расходы на 2020 год утверждены в сумме 1 787 309,5 тыс. рублей.

Показатели исполнения бюджета городского округа по отраслям за 1 полугодие 2020 года приведены в таблице № 3.

Кассовые расходы за 1 полугодие 2020 года составили 824 519,2 тыс. руб., что на 117 007,5 тыс. руб. или на 116,5 % больше, чем в аналогичном периоде 2019 года. Рост кассовых расходов обусловлен увеличением бюджетных ассигнований по всем подразделам в 2020 году по отношению к 2019 году (на 295 780,9 тыс. руб. или 19,8 %), за исключением бюджетных ассигнований, предусмотренных на обслуживание муниципального долга.

Так, по отношению к 1 полугодю 2019 года исполнение увеличилось по таким отраслям экономики как образование на 76 962,4 тыс. руб., жилищно-коммунальное хозяйство на 27 963,4 тыс. руб., национальная экономика на 15 261,4 тыс. руб., физическая культура и спорт на 3 743,7 тыс. руб., национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 1 971,0 тыс. руб., охрана окружающей среды на 736,7 тыс. руб., общегосударственным вопросам на 201,9 тыс. руб., а также другим вопросам в области средств массовой информации на 4,8 тыс. рублей.

При этом процент исполнения расходов к годовым бюджетным ассигнованиям в 2020 году снизился с 47,4 % до 46,1 %, что связано с уменьшением исполнения по разделам образование на 2,5 %, культура и кинематография на 7,7 %, социальная политика на 21,1 % физическая культура и спорт на 1,5 %, а также по другим вопросам в области средств массовой информации на 0,6 %, что связано с соблюдением ограничительных мер по работе учреждений в условиях распространения коронавирусной инфекции.

**Показатели исполнения бюджета городского округа Краснофимск
по расходам в разрезе разделов классификации расходов бюджета**

Таблица №3

Код раздела	Наименование раздела	2019 год			2020 год				Рост+, (снижение –) исполнения расходов за 1 полугодие 2020 года к 1 полугодию 2019 года
		Уточненный бюджет, тыс. руб.	Исполнено за 1 полугодие, тыс. руб.	% исполнения	Уточненный бюджет, тыс. руб.	Исполнено за 1 полугодие, тыс. руб.	% исполнения	Доля в структуре, %	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
0100	Общегосударственные вопросы	129 292,5	64 781,4	50,1	129 534,2	64 983,3	50,2	7,9	+201,9
0300	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	8 665,9	4 179,2	48,2	9 321,0	6 150,2	66,0	0,7	+1 971,0
0400	Национальная экономика	141 550,7	29 022,9	20,5	143 178,2	44 284,3	30,9	5,4	+15 261,4
0500	Жилищно-коммунальное хозяйство	91 939,0	18 473,7	20,1	118 762,4	46 437,1	39,1	5,6	+27 963,4
0600	Охрана окружающей среды	0,0	0,0	0,0	5 638,2	736,7	13,1	0,1	+736,7
0700	Образование	847 268,2	437 144,1	51,6	1 047 186,4	514 106,5	49,1	62,4	+76 962,4
0800	Культура, кинематография	102 590,2	54 105,9	52,7	109 605,2	49 323,2	45,0	6,0	-4 782,7
0900	Здравоохранение	0,0	0,0	0,0	0,0	31,5	100	0,0	+31,5
1000	Социальная политика	116 167,8	73 604,7	63,4	162 117,5	68 653,4	42,3	8,3	-4 951,3
1100	Физическая культура и спорт	51 227,8	25 388,9	49,6	60 608,8	29 132,6	48,1	3,5	+3 743,7
1200	Другие вопросы в области средств массовой информации	1 132,7	572,6	50,6	1 154,9	577,4	50,0	0,1	+4,8
1300	Обслуживание государственного и муниципального долга	1 693,8	238,3	14,1	202,7	103,0	50,8	0,0	-135,3
ИТОГО		1 491 528,6	707 511,7	47,4	1 787 309,5	824 519,2	46,1	100	+117 007,5

Наиболее высокий удельный вес от общего объема расходов, исполненных за 1 полугодие 2020 года приходится на разделы:

- 0700 «Образование» – 62,4 % или 514 106,5 тыс. руб.;
- 1000 «Социальная политика» – 8,3 % или 68 653,4 тыс. руб.;
- 0100 «Общегосударственные вопросы» – 7,9 % или 64 983,3 тыс. руб.;
- 0800 «Культура и кинематография» – 6,0 % или 49 323,2 тыс. рублей.

Анализ исполнения показателей бюджета городского округа по главным распорядителям бюджетных средств за 1 полугодие 2020 года приведен в таблице № 4.

**Показатели исполнения бюджета городского округа Красноуфимск
по расходам в разрезе ведомственной структуры**

Таблица №4

Код ГРБС	Наименование главного распорядителя бюджетных средств	2019 год			2020 год			Рост+, (снижение –) исполнения расходов за 1 полугодие 2020 года к 1 полугодию 2019 года
		Уточненный бюджет, тыс. руб.	Исполнено за 1 полугодие, тыс. руб.	% исполнения	Уточненный бюджет, тыс. руб.	Исполнено за 1 полугодие, тыс. руб.	% исполнения	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
901	Администрация городского округа Красноуфимск	510 861,1	204 268,1	40,0	689 660,4	312 458,0	45,3	+108 189,9
902	Управление муниципальным имуществом городского округа Красноуфимск	22 953,6	9 455,0	41,2	69 410,7	14 635,0	21,1	+5 180,0
906	МО Управление образованием городского округа Красноуфимск	814 844,3	418 588,7	51,4	874 304,5	424 619,6	48,6	+6 030,9
908	Управление культуры МО городского округа Красноуфимск	124 677,7	66 134,0	53,0	134 717,9	62 868,4	46,7	-3 265,6
912	Дума городского округа Красноуфимск	4 024,4	1 801,6	44,8	4 211,6	1 881,2	44,7	+79,6
913	Ревизионная комиссия городского округа Красноуфимск	2 668,5	1 637,7	61,4	2 783,4	1 688,9	60,7	+51,2
918	Красноуфимская городская территориальная избирательная комиссия	0,0	59,3	0,0	0,0	0,0	0,0	-59,3
919	Финансовое управление администрации городского округа Красноуфимск	11 499,0	5 567,3	48,4	12 221,0	6 368,1	52,1	+800,8
Итого расходов		1 491 528,6	707 511,7	47,4	1 787 309,5	824 519,2	46,1	+117 007,5

Наибольший процент исполнения по расходам наблюдается по следующим главным распорядителям бюджетных средств:

Управлению культуры МО городского округа Красноуфимск – 46,7 %, в сравнении с аналогичным периодом 2019 года расходы уменьшились на 4,9 % или 3 265,6 тыс. руб.;

МО Управлению образованием городского округа Красноуфимск – 48,6 %, в сравнении с аналогичным периодом 2019 года расходы увеличились на 1,4 % или 6 030,9 тыс. руб.;

Финансовому управлению администрации городского округа Красноуфимск – 52,1 %, в сравнении с аналогичным периодом 2019 года расходы увеличились на 14,4 % или 800,8 тыс. руб.;

Ревизионной комиссии городского округа Красноуфимск – 60,7 %, в сравнении с аналогичным периодом 2019 года увеличение составило 3,1 % или 51,2 тыс. рублей.

К постановлению об исполнении бюджета за 1 полугодие 2020 года представлены сведения о расходовании средств резервного фонда администрации городского округа Красноуфимск (далее – резервный фонд).

Общая сумма средств, выделенных из резервного фонда на основании соответствующих распоряжений администрации городского округа Красноуфимск, составила 2 438,3 тыс. руб. или 99,6 % от утвержденных решением о бюджете (2 447,3 тыс. рублей). Кассовое исполнение по средствам резервного фонда за 1 полугодие 2020 года составило 1 634,4 тыс. руб. или 67,0 % от выделенных на основании распоряжений администрации.

Средства резервного фонда направлены на финансирование непредвиденных расходов, не предусмотренных в бюджете на 2020 год, в соответствии с постановлением Администрации городского округа Красноуфимск от 09.06.2012 № 582 «Об утверждении порядка расходования средств резервного фонда Администрации городского округа Красноуфимск».

В 2020 году осуществляется реализация 11 муниципальных программ.

Анализ исполнения расходов бюджета на реализацию муниципальных программ в 1 полугодии 2020 года приведен в таблице № 5.

На реализацию муниципальных программ в 2020 году направлено 1 777 567,3 тыс. руб. или 99,5 % от общего объема уточненных бюджетных назначений. Фактически объем финансирования мероприятий муниципальных программ за 1 полугодие 2020 года составил 818 292,6 тыс. руб. или 46,0 % от уточненных назначений.

В сравнении с аналогичным периодом 2019 года общий процент выполнения расходов по муниципальным программам к годовым бюджетным ассигнованиям уменьшился с 47,5 % до 46 процентов. Фактические расходы на реализацию муниципальных программ возросли на 116 095,6 тыс. руб., что обусловлено сроками оплаты обязательств в соответствии с заключенными контрактами.

По 7 муниципальным программам исполнение составило на уровне 46,3 – 56,0 процентов:

- «Управление муниципальной собственностью городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 56,0 %;

- «Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 55,0 %;

- «Управление муниципальными финансами городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 52,1 %;

- «Развитие системы образования в городском округе Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 48,6 %;

- «Развитие физической культуры и спорта городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 47,8 %;

- «Развитие молодежной политики в городском округе Красноуфимск на 2014-2024 годах» – 46,6 %;

- «Развитие физической культуры и спорта городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 46,3 процента.

**Показатели исполнения бюджета городского округа Красноуфимск
по расходам в разрезе муниципальных программ**

Таблица №5

№ п/п	Наименование муниципальной программы	2019 год			2020 год			Рост +, (снижение –) исполнения расходов за 1 полугодие 2020 года к 1 полугодие 2019 года
		Уточненный бюджет, тыс. Руб.	Исполнен за 1 полугодие, тыс. Руб.	% исполнения	Уточненный бюджет, тыс. Руб.	Исполнено за 1 полугодие, тыс. Руб.	% исполнения	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Развитие и обеспечение эффективности деятельности администрации городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	105 738,8	58 167,5	55,0	112 667,3	61 949,2	55,0	+3 781,7
2	Развитие и модернизация жилищно-коммунального и дорожного хозяйства городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	316 301,5	111 543,2	35,3	472 665,6	203 065,9	43,0	+91 522,7
3	Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского округа Красноуфимск на 2016-2022 годы	11 499,0	5 567,3	48,4	1 883,3	823,2	43,7	-4 744,1
4	Формирование современной городской среды на территории городского округа Красноуфимск на 2018-2022 годы	20 418,0	8 300,5	40,7	30 477,3	10 446,0	34,3	+2 145,5
5	Развитие молодежной политики в городском округе Красноуфимск на 2014-2024 годы	813 886,6	417 437,5	51,3	14 695,0	6 841,3	46,6	-410 596,2
6	Социальная поддержка населения городского округа Красноуфимск на 2016-2022 годы	11 652,7	7 371,6	63,3	43 938,1	890,4	2,0	-6 481,2
7	Развитие физической культуры и спорта городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	124 319,1	65 789,7	52,9	60 608,8	28 975,6	47,8	-36 814,1
8	Управление муниципальной собственностью городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	48 900,5	25 133,9	51,4	25 631,7	14 342,4	56,0	-10 791,5
9	Развитие системы образования в городском округе Красноуфимск в 2014-2024 годах	1 837,0	863,9	47,0	868 191,8	422 339,9	48,6	+421 476,0
10	Развитие культуры городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	1 836,4	695,9	37,9	134 587,4	62 250,6	46,3	+61 554,7
11	Управление муниципальными финансами городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах	20 679,0	1 326,0	6,4	12 221,0	6 368,1	52,1	+5 042,1
ИТОГО		1 477 068,6	702 197,0	47,5	1 777 567,3	818 292,6	46,0	+116 095,6

Уровень исполнения ниже 44 % сложился по 4 программам:

- «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения городского округа Красноуфимск на 2016-2022 годы» – 43,7 %;
- «Развитие и модернизация жилищно-коммунального хозяйства городского округа Красноуфимск в 2014-2024 годах» – 43,0 %;
- «Формирование современной городской среды на территории городского округа Красноуфимск на 2018-2022 годы» – 34,3 %;
- «Социальная поддержка населения городского округа Красноуфимск на 2016-2022 годы» – 2,0 процента.

Анализ исполнения бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета

Дефицит местного бюджета утвержден на 2020 год в размере 33 561,5 тыс. руб., исполнен за 1 полугодие 2020 года с профицитом в сумме 67 816,8 тыс. рублей.

Показатели исполнения по источникам финансирования дефицита бюджета за 1 полугодие 2020 года приведены в таблице № 6.

Показатели исполнения бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета

Таблица №6

Наименование источников финансирования дефицита бюджета	Уточненный бюджет, тыс. руб.	Исполнено за 1 полугодие 2020 года, тыс. руб.
Кредиты кредитных организаций в валюте РФ	-5 000,0	-5 000,0
Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы РФ	19 758,8	0,0
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	18 802,6	-62 816,9
Иные источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	0,1	0,1
Итого	33 561,5	-67 816,8

Объем муниципального долга на 01.07.2020 составил 37 809,8 тыс. руб., за 1 полугодие 2020 года размер муниципального долга уменьшился на 21 244,6 тыс. руб. или на 36,0 % (на 01.01.2020 – 59 054,4 тыс. руб.), что обусловлено:

- погашением суммы основного долга по муниципальному контракту от 09.11.2018 № 0162300009418000014-0223023 с ПАО Сбербанк России в сумме 5 000,0 тыс. руб.;

- заключением соглашения от 28.02.2020 о реструктуризации бюджетного кредита от 13.05.2019 № 28 на сумму 3 900,0 тыс. руб.;

- погашение части суммы муниципальной гарантии по соглашению от 05.12.2019 – 12 337,0 тыс. руб.;

- погашением пени по бюджетному кредиту от 13.05.2019 № 28 в сумме 7,6 тыс. рублей.

Объем муниципального долга на 01.07.2020 составил 37 809,8 тыс. руб. в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (42 181,0 тыс. руб.) уменьшился на 4 371,2 тыс. руб. или на 10,4 процентов.

Председатель Ревизионной комиссии
городского округа Красноуфимск

Т.Н. Ширяева